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Ejercicio 6. Sea GG un grupo con neutro e. Sean H y K subgrupos finitos de G.

a. Probar que |H N K| divide a med(|H]|, |K]).

b. Usando lo anterior, probar que si |H| y |K| son coprimos, entonces H N K = {e}.

c. Hallar los posibles valores de |H|si K C H C G, |G| =660 y |K| = 66.
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Ejercicio 8. Sea f:{1,2,...,n} — {1,2,...,n} una funcién biyectiva. Probar que el inverso de f es:
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Ejercicio 7.
a. Probar que si a € U(n) = o(a)|e(n).

b. i) Hallar el resto de dividir 22° entre 253. Sugerencia: 2% = 256.

i) Sabiendo ademss que 2%5 = —45 mdd (253), hallar el orden de 2 en U(253).
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